

# Jako odbojáři máme poměrů ve státě plné zuby!

12/2013  
NA ROZDÍLNÍ OSVOBOZENÍ

Nejdříve zasáhla do našeho života velkoněmecká válka, pak se střídaly krátké přílivy demokracie s předlouhými odlivy autoritativního státu, který někteří nazývají totalitou. Sametový převrat přinesl nové vůdce, nové polopravdy a celé lži. A propast ve státě.

Exprezident na věčnosti nám tvrdil - nebudou nezaměstnanost, nebudou vojenské bloky, nebudou rozdíly mezi mocnými a chudými, nebudou krize, naši vojáci nebudou bojovat v zahraničí. Tato tvrzení exprezidenta na věčnosti se ukázala jako obří nepravdy. Některá tvrzení - o vojenských blocích například - jako vyslovené lži.

Máme nezaměstnanost jako za velké krize, máme bezdomovce, máme sociální propast, o které se našim dědům ani nezdálo. Máme navíc republiku ohroženou sudetáky, kteří jsou lživě vydáváni za oběti jakéhosi vyhnání.

Máme dokonce ministra zahraničí deroucího se na Hrad, který zhanobil před celým světem prezidentské dekrety, označil odsun za jakési vyhnání a naše otce obvinil z páchání zločinů na jakýchsi neznámých nevinných Němcích,

kteří neexistovali. Našeho prezidenta Budovatele poslal dokonce pomyslně před soud válečných zločinců! To se ještě v žádném státě antifašistické koalice nestalo a nikdo tam by si to ani netroufl učinit!

Máme církevní restituce rozměrů takřka pobělohorských. Za čas snad ani nebudeme moci chodit do lesů, aniž by nám to církve nepovolily!

A máme i řád německých rytířů, který se drze a halasně rve o zabavené majetky následkem 2. světové války.

Dnes jsme rozděleni vinou toho všeho, vinou zahraničních nepřátel a domácí páte kolony zrádců na dva smrtelně nepřátelské tábory.

Jako odbojáři a pozůstalí po odbojářích a obětech fašismu a nacismu, máme takových poměrů plné zuby.

Marně protestujeme proti hanobení II. odboje, proti hanobení našich prezidentů Beneše a Svobody, kterým mnozí dnešní politici nesaňají ani po kotníky.

Máme dost věčných televizních a novinových lží o nevinných sudetácích a o Čechách jako no-

vodobých zločincích. Marně žádáme orgány a vládu, aby tomuto neslychaném řádění v republice učinila dle zákonů přítrž.

Snad neexistuje stát, kde by bylo dovoleno hanobit vlastní státníky a vlastní dějiny a vlastní odboj takovým hnusným způsobem, jak se to u nás děje už přes dvacet let! Kde by bylo dovoleno vynášet staletou porobu národa za vrchol kultury. Kde by bylo dovoleno vynášet dynastii, která byla navždy zavržena zakládací listinou státu - Washingtonskou deklarací! Kde by beztrestně působili emisaři zrádcovské kolony sudetů a hanobili stát.

**Toho všeho máme jako odbojáři dost! Budeme podporovat jen takové vlády a takové orgány, kteří skončí s těmito poměry. Všechny, kdo činí opak, budeme pranýřovat. Postavíme se proti nim, dokud tu jsme.**

■ Za odbojáře Boskovicka  
Jiří Jaroš Nickelli,  
předseda OV ČSBS Boskovice  
(Honorář na Fond NO)